7.6 THURSDAY 歷代志下

第5章2~14節

所有的祭司,不管屬那一組,都潔淨自己,全部到齊。所有 負責音樂的利未人—亞薩、希慢、耶杜頓,和他們的族人都 穿上麻紗衣服。利未人在靠近祭壇東邊站著,手拿著鐃鈸和 豎琴,有一百二十名吹號角的祭司跟他們站在一起。當歌手 頌讚上主的時候,號角、鐃鈸,和其他樂器一齊伴奏,非常 和諧。他們唱著:頌讚上主,因為他至善;他的慈愛永遠長 存。那時,雲彩充滿聖殿,閃耀著上主的光輝,以至祭司無 法繼續主持禮拜。(歷代志下5:11-14)

約櫃歸來

「約櫃」在以色列民族的心中,如同上主同在的記號。所羅門大興土木王重建聖殿,終於來到最後也最重要的階段一迎回約櫃,這可是整個民族的大事。透過聖經,我們看到以色列全員動起來,國王、眾神職人員、各宗族代表、人民一同聚集,各司其職,一絲不苟,投入這場國家級的盛事。

以色列人如此布置排場,不容半點馬虎,有點像我們即將要去參加期待已久的營會 或明星見面會的心情,不僅早早就做了一堆行前準備,甚至前一天都睡不著覺了。但是 聖殿落成、約櫃歸來,對以色列人來說,是遠比參加任何慶典、迎接任何英雄,都更振 奮人心的事,因為這代表:上主回來了。

每次前往教會前,你否也有這般心情呢?是否以隆重的期待、嚴謹的態度來參與禮拜?今天的經文提醒我們,對於配得敬拜的上主,我們當盡心預備,而非例行公事般麻木淡然。每次的禮拜,可否如經上所記「那時,雲彩充滿,閃耀著上主的光輝」?你我所擺上的服事,是否蒙祂喜悅?但願我們真心渴慕祂的臨在,因祂配得無比的尊榮。



愛我的上主,我願每次參與禮拜聚會,都像以色列人迎接約櫃歸來一樣,盡心盡力地預備,欣喜興奮地期待上主的同在。奉主耶穌基督的名祈禱,阿們。